
  

AKTIVNOSTI U LISTOPADU 

-Dječji tjedan  

u Osnovnoj Školi Tužno 

Dječji tjedan tradicionalna je manifestacija koja se svake godine obilježava u prvom punom 

tjednu listopada i traje sedam dana. Tijekom tog razdoblja organiziraju se razne prigodne igre 

i stvaralačke aktivnosti namijenjene djeci. 

Ovogodišnja tema Dječjeg tjedna je Empatija, s naglaskom na važnost brige o mentalnom 

zdravlju. Empatija podrazumijeva sposobnost razumijevanja i dijeljenja osjećaja s drugima – 

temelj svake kvalitetne međuljudske veze. 

Učenici viših razreda sudjelovali su u radionici „Recept za prijateljstvo“. Cilj ove aktivnosti 

bio je potaknuti učenike na razmišljanje o značenju prijateljstva te na kritičko promišljanje o 

vrijednostima koje unosimo u taj odnos. Na kraju radionice učenici su trebali prepoznati 

razliku između dobrog i lošeg prijateljstva. 

Na početku radionice učenici su bili podijeljeni u skupine te su na papiriće zapisivali dvije 

osobine koje, po njihovom mišljenju, treba imati dobar prijatelj. Nakon zajedničke rasprave, 

svaka je skupina izradila plakat na temu „Recept za prijateljstvo“. Učenici su potom 

predstavili svoje radove te ih izložili na pano kao podsjetnik na vrijednosti koje čine pravo 

prijateljstvo. 

 



  

 

                              



  

                       

Niži razredi su također su obilježili Dječji tjedan te su sudjelovali na radionicama. 

Učenici su izradili plakat „Poslije kiše dolazi duga“. Vezali smo se za mentalno zdravlje. 

Crteži pokazuju kod koga traže utjehu kad mi je teško tj. tko je njihova duga. Cilj je aktivnosti 

bio potaknuti djecu da promisle o izvorima pomoći u teškim i kriznim situacijama. Ponekad je 

učenicima potrebno pokazati kome se sve mogu obratiti za pomoć i da je u redu tražiti pomoć. 

Važno je prepoznati kada trebamo pomoć.  



  

     

 

 

Na terenskoj nastavi u Đurđevac sudjelovali su u viteškim igrama gdje su pokazali 

međusobnu suradnju i toleranciju. 



  

 

 


